OEMA 4

Atvetan tpamélio ABIA (AB//TA) pe t yovia T ion pe 30° kot éoto K, A ta péoa
Tov dwyoviov tov. Ot un mopdAinieg mievpés tov AA kot I'B mpoektevopeveg
téuvovron kébeta oto onueio E.

Noa amodeitete ot
0) AB=2AE

(Movéoeg 10)
B) KA=AA

(Movéoeg 10)

v) Ze mown mepintwon 10 ABAK eivar mapodinidypappo; No aitioloynoete v
OTAVTNON COC.

(Movéioeg 5)
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a) B;=30° og evtoc extdc kou et tawta twv AI'//AB

A AB
¥t0 AEB opbBoydvio: AE = omote — AB=2AE

A
B) T =30°ondte AT'=2AE
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v) Oa npénel KA=//AB

AT —AB 3AB—AB 2AB
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Apa KA = =AB

Apxket Aoutov AI'=3AB



